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Выполнил: ______________

________________________

________________________

Проверил:_______________

________________________

________________________

Томск,   _______г

Цель работы: ____________________________________________
____________________________________________________________
____________________________________________________________

____________________________________________________________

Теоретическая часть

Произведение растворимости малорастворимого соединения хлорида серебра можно записать в виде

Схема гальванического элемента для определения произведения растворимости хлорида серебра
Серебряный электрод относится к электродам ____________ рода.

Уравнение Нернста для серебряного электрода

Хлоридсеребряный электрод относится к электродам ___________ рода.

Уравнение Нернста для хлоридсеребряного электрода

Потенциал хлоридсеребряного электрода связан с произведением растворимости хлорида серебра уравнением

Десятичный логарифм произведения растворимости хлорида серебра методом ЭДС можно вычислить по уравнению
Для устранения диффузионного потенциала используют________

____________________________________________________________

____________________________________________________________
____________________________________________________________
Экспериментальная часть

Приборы и реактивы:______________________________________

____________________________________________________________

____________________________________________________________
Таблица 1
Экспериментальные данные и результаты их обработки
	№
	СAgNO3, М
	CKCl, М
	E, B
	lgLAgCl
	LAgCl

	1
	0,01
	0,01
	
	
	

	2
	0,01
	0,005
	
	
	

	3
	0,01
	0,0025
	
	
	

	4
	0,01
	0,00125
	
	
	

	5
	0,01
	0,000625
	
	
	


LAgCl (табл.) = ______________
Вывод:_____________________________________________________
____________________________________________________________

____________________________________________________________

____________________________________________________________

____________________________________________________________

____________________________________________________________

____________________________________________________________

____________________________________________________________

PAGE  
1

